

证券代码: 600693

股票简称: 东百集团

公告编号: 临 2021—056

福建东百集团股份有限公司 关于控股股东及其一致行动人权益变动的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次权益变动情况: 2021年1月12日至2021年11月9日,公司控股股东福建丰琪投资有限公司(以下简称"丰琪投资")及其一致行动人施霞女士通过上海证券交易所系统累计增持公司A股股份44,911,488股,占公司总股本的5.00%。其中,丰琪投资计划于2021年6月18日起6个月内增持公司股份,截止2021年11月9日,其在本次增持计划实施期间已累计增持公司股份23,500,730股,占公司总股本的2.62%,本次增持计划尚未实施完毕。
- 本次权益变动后,公司控股股东及其一致行动人合计持有的公司股份比例由 52.61%增至57.61%,持股比例增加5.00%,触及权益变动报告义务。
- 本次权益变动不会导致公司股权分布不具备上市条件,不会导致公司控股股东及 实际控制人发生变化。

福建东百集团股份有限公司(以下简称"公司")于近日收到控股股东丰琪投资及施 霞女士共同编制的《福建东百集团股份有限公司简式权益变动报告书》,本次权益变动主 要情况如下:

一、信息披露义务人基本情况

(一) 信息披露义务人一

名称:福建丰琪投资有限公司

住所:福州市仓山区建新镇闽江大道 90 号滨江丽景临江园 4 号楼 01 店面

通讯地址:福州市鼓楼区温泉街道树汤路 96 号

法定代表人: 施霞



注册资本: 42,000 万元

统一社会信用代码: 91350100691933968L

公司类型:有限责任公司(港澳台自然人独资)

经营范围:对商业的投资

经营期限: 2009-07-24 至 2029-07-23

主要股东: 施文义先生持有福建丰琪投资有限公司 100%股权

(二) 信息披露义务人二

姓名: 施霞

性别:女

国籍:中国(香港永久性居民)

身份证号码: V134****

住所:福建省福州市****

通讯地址:福建省福州市****

是否取得其他国家或地区的居留权: 否

(三) 信息披露义务人之一致行动人

姓名: 施章峰

性别: 男

国籍:中国(香港永久性居民)

身份证号码: V134****

住所:福建省福州市****

通讯地址:福建省福州市****

是否取得其他国家或地区的居留权:否

信息披露义务人一丰琪投资为公司控股股东,施文义先生为公司实际控制人;信息披露义务人二施霞女士为施文义先生之女,并担任丰琪投资执行董事兼总经理;施章峰先生



为施文义先生之子,丰琪投资与施霞女士、施章峰先生互为一致行动关系。

二、本次权益变动情况

2021年1月12日至2021年11月9日,丰琪投资及施霞女士通过上海证券交易所系统合计累计增持公司A股股份44,911,488股,占公司总股本的5.00%。其中:

丰琪投资计划于 2021 年 6 月 18 日起 6 个月内,通过上海证券交易所系统增持公司股份,计划增持数量不低于公司总股本的 3.00%,不超过公司总股本的 6.00%。截至 2021 年 11 月 9 日,丰琪投资在本次增持计划实施期间已累计增持公司股份 23,500,730 股,占公司总股本的 2.62%,本次增持计划尚未实施完毕。

施霞女士计划于 2021 年 1 月 12 日起 3 个月内,通过上海证券交易所系统增持公司股份,计划增持数量不低于公司总股本的 1.50%,不超过公司总股本的 3.00%。上述增持计划于 2021 年 4 月 11 日实施期限届满暨实施完成。施霞女士根据该增持计划累计增持公司股份 21,410,758 股,占公司总股本的 2.38%。具体权益变动情况如下:

单位:股

名称	权益变动时间	本次权益变动前		变动数量	本次权益变动后	
		持股数量	比例	文列数里	持股数量	比例
丰琪投资	2021. 6. 18- 2021. 11. 9	409, 746, 718	45. 62%	23, 500, 730	433, 247, 448	48. 23%
施章峰	/	62, 837, 338	7.00%	0	62, 837, 338	7.00%
施霞	2021. 1. 12- 2021. 4. 11	0	0%	21, 410, 758	21, 410, 758	2. 38%
合计	/	472, 584, 056	52.61%	44, 911, 488	517, 495, 544	57. 61%

注:上表中若出现合计数与所列数值总和不符,为四舍五入所致。

三、其他说明

本次权益变动属于增持,未触及要约收购事项,不会导致公司股权分布不具备上市条件,不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化,具体情况详见公司同日披露的《福建东百集团股份有限公司简式权益变动报告书》。



特此公告。

福建东百集团股份有限公司

董事会

2021年11月11日